

实价7万多的套餐只需3万多 用批发价享北欧品质

你是否钟情于瑞士卢森地板带来的欧洲风情，却又止步于专卖店的高价？你是否享受德国GROHE带来的舒适卫浴体验，却又无奈上网海淘的繁琐与风险？你是否想以海淘价用上国际大牌风尚产品？实创装饰4月周年庆之际，特推出“413大牌进口建材海淘会”带领消费者足不出户购遍全球，把世界“装”回家。



实创装饰设计作品

全球采购，一线大牌云集新街口

中国家装市场对国外品牌的喜爱和接受度日益剧增。在国内消费者心中，国外家居建材品牌依然代表着高档、品位和质量。除了质量因素外，不少消费者青睐进口材料是因为其优良的环保性能。都说全球环保看欧洲，欧洲环保看北欧，丹麦的产品环保系数在全球都数一数二，实创套餐内的产品之一福乐阁油漆的甲醛含量比啤酒的甲醛含量还要低。实创巴赫曼木作，橱柜采用马来西亚进口箱体板及德国爱格板

材，甲醛含量趋近于0。实创装饰集团提出的“整体环保”概念，选用环保材料、环保施工和环保辅料才能真正打造出环保家。

2012年，享誉全国的北京实创装饰集团挟国际国内一线大牌建材入驻南京，以集中采购、自有物流给南京家装市场带来了除家装公司、卖场、建材商直销之外的消费第5渠道。其中，实创给南京带来的若干国际品牌进口建材成为其实力优势，这些材料往往与国际同步，但价格

为海外采购、集中购买、直邮国内的“海淘批发价”，远低于这些品牌在国内专卖店的价格，必将给南京家装市场带来了一场建材品牌与性价比的革命性飞跃。在南京家装各类促销热火朝天的四月，实创周年庆典特惠全线启动与南京百姓同享2013春季家装饕餮盛宴。丹麦福乐阁涂料、NOKEN(诺肯)、ARGENTA(哈根达)、Pamesa(帕米萨)，这些海淘达人们梦寐以求的品牌，现在不用上网海淘，来新街口就能买到。

好而不贵，套餐也能用上进口材料

实创推出的3系即住套餐，6系乐居套餐，9系大宅套餐，打破了套餐界的平衡，所有的套餐里均配比了一定的原装进口材料，给南京业主带来一种全新的套餐服务。实创3系的套餐里就选用了福乐阁油漆，瑞士卢森地板等。其中瑞士卢森地板在专卖店的售价高达200多元一

平方米，且从来不打折。这个套餐里，光是材料费就高达5万多元，加上人工费，这个套餐的实际价值为7万多元。一个马桶，同样的型号和颜色，红星美凯龙专柜售价14000元，而在实创，高档套餐里即可免费提供。据悉，实创家装套餐里还有更多的产品是全球顶级环保产品，而这

些产品，在本次“海淘会”上均可以看到。

凭借品类齐全的环保主材、优质的施工质量、实惠的价格、科学的套餐配置，实创装饰坚持打造更高套餐装修品质与整体超高性价比，为消费者带来设计、选材、施工、配送、售后一站式整体家居。

低价秘诀，实创只和总部合作

市民李女士家新房正打算装修，看了实创装饰此次进口建材海淘会的部分品牌后李女士说，身边不少朋友家装修选用的一些建材品牌自己也多少听说过，如多乐士油漆、盼盼木门等等，但是实创的这些品牌有点陌生。李女士回家后上网查了一下，大吃一惊：“原来福乐阁油漆创建于1783年，是北欧建筑涂料第一品牌，丹麦哥本哈根上市企业。而实创的3系套餐里就选用了这种进口油漆，性价比真是太高了。”

为什么实创这么低价的套餐也能选用国际进口品牌建材？实创南京中心的负责人解释道，如果和建材品牌的代理商合作，就拿不到很优惠的价格，深谙此道的实创只选择和总部或者工厂合作，如今，实创已经成了多家原装进口品牌的中国区唯一合作家装公司。拿3系套餐里的丹麦福乐阁油漆来说，实创是福乐阁在中国最大的提货商，因此能让消费者享受到远低于这些品牌在国内专卖店的价格。

活动时间：4月13日
活动地点：南京新街口全民健身中心5楼
报名热线：13675161932

SITRUST 实创装饰

把世界装回家

实创装饰周年庆特惠提前放价

活动时间：2013年4月13日（周六）

周年店庆——家装特惠全线启动

周年特赠报名礼 / 7大主材免费升级 / 签单就有机会+1元秒杀进口墙纸！

量身定做——精英设计师阵营

家装设计超市经典案例全景展示/ 即住套餐、乐居套餐、大宅套餐户型标配解析

强大阵容——实创国际品牌联盟

丹麦、德国、瑞士、西班牙、马来西亚等国际建材品牌联合聚实惠

眼见为实——首家工艺及家居实景样板间

3大主流风格样板间、工艺样板间和实景家居样板间360度全景展示



实创全球采购——把世界装回家

24小时热线/
400-018-1488

(详情请到店或电话咨询)

<http://www.28800.com>

活动地址：南京市新街口全民健身中心5楼（大行宫西）

公交：1路、3路、25路、163路新街口东站下 地铁：1号线新街口站下1号出口向东500米 | 2号线大行宫站下1号出口向西500米